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ATA DA DECIMA QUINTA 

SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MESQUITA, em 29/04/2025. 

 

Ao vigésimo nono dia do mês de abril de dois mil e vinte e cinco, às dez horas, junto ao 

Plenário Vereador Flávio Nakan. O secretário Marcel, Taí Gostei, fez a chamada nominal dos 

senhores vereadores para verificação de quórum estando presentes os seguintes vereadores: 

Vereador Gelson Henrique, vereador Tiago Kurtz, vereador Marcel Tai Gostei, Vereador Dudu 

2D, vereador Vinny, vereador Leo Primo, Vereador Diogo Talento, vereador Zé Chaleira, 

vereador Raphael Duarte, Vereador Mauricio Chagas e vereador Rodrigo Rodrigues . 

Totalizando a presença de doze vereadores e um ausente: vereador Vinicius Bonitão. Havendo 

quórum legal e deliberativo, o presidente Gelson Henrique declarou aberto a 15ª Sessão 

Ordinária do ano de 2025. Em seguida, colocou em Discussão e Votação as Atas da 13ª e 14ª 

Sessão Ordinária do decorrente ano, onde foram aprovadas por unanimidade de voto. O 

secretário fez a leitura do EXPEDIENTE: PROJETO DE LEI Projeto de Lei nº 16/2025, de 

autoria do vereador Tiago Kurtz, que “Dispõe sobre a obrigatoriedade das empresas 

concessionárias e prestadoras de serviços que utilizam postes de energia elétrica no município 

de mesquita a promoverem a regularização, manutenção e retirada de fios e cabos inutilizados 

ou sem desuso, visando à segurança e a melhora da estética urbana”. Projeto de Lei nº 

17/2025, de autoria do vereador Tiago Kurtz, que „Institui, no âmbito do município de 

mesquita, a casa da mulher brasileira, como espaço integrado de atendimento humanizado às 

mulheres em situação de violência e vulnerabilidade, e dá outras providências.” PROJETO 

DE DECRETO LEGISLATIVO Projeto de Decreto Legislativo nº 25/2025, de autoria do 

vereador Vinny, que “Concede o Título de Cidadão Honorário do Município de Mesquita a 

Lucas Neves”. Projeto de Decreto Legislativo nº 26/2025, de autoria do vereador Marcel, 

que „Concede o Título de Cidadão Honorário do Município de Mesquita a senhora Sheila 

Boechat Ferreira”. “Projeto de Decreto Legislativo nº 27/2025, de autoria do vereador 

Vinny, que „Concede o Título do Cidadão Honorário do Município de Mesquita a Senhora 

Perry Souza Azeredo”. “Projeto de Decreto Legislativo nº 28/2025, de autoria do vereador 

Vinny, que „Concede o Título de Cidadão Honorário do Município de Mesquita ao Senhor 

Thiago Cardoso dos Santos”. PEDIDO DE PROVIDÊNCIA SECRETARIA DE 

MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA, MEIO AMBIENTE E SERVIÇOS PÚBLICOS 

Vereador Zé Chaleira – Apresentou 05 Pedidos de Providência. Vereador Raphael Duarte – 

Apresentou 01 Pedido de Providência. ÁGUAS DO RIO Vereador Diogo Talento – 

Apresentou 02 Pedidos de Providência. INDICAÇÃO DE LEGISLATIVA: Vereador 

Marcel - Indica ao Prefeito da cidade de Mesquita a providência da construção de uma creche 

municipal, no bairro Edson Passos, localizada na Rua Magno de Carvalho (antiga UBS de 

Edson Passos). Vereador Tiago Kurtz - Indica ao Prefeito da cidade de Mesquita a criação de 

uma UBS PET no município de Mesquita, destinada ao atendimento veterinário gratuita para 

cães e gatos de famílias de baixa renda. Vereador Vinicius Bonitão - Indica ao Prefeito da 

cidade de Mesquita a instalação de brinquedos infantil em uma área que vem sendo utilizada 

como descarte irregular de lixo na Rua José Dias Guimarães nº869, Bairro: Coréia. Vereador 

Vinny - Indica ao Prefeito da cidade de Mesquita a manutenção do poste localizado no início 

da Rua Manuel Afonso próximo a  Rua Alpinos, Santa Terezinha. - Indica ao Prefeito da cidade 

de Mesquita a reforma da quadra localizada na Rua Duartina, Cosmorama. - Indica ao Prefeito 

da cidade de Mesquita junto ao Exmo. Deputado Renato Miranda, a implantação do programa 

“Bairro Presente” no Bairro de Edson Passos, no município de Mesquita. Vereador Diogo 

Talento - Indica ao Prefeito da cidade de Mesquita a vistoria e manutenção na iluminação 

pública na Rua Guaratã nº02, Santa Terezinha, Mesquita (caminho do monte Guararapes 

“Horebe”). - Indica ao Prefeito da cidade de Mesquita que seja criado o espaço multiuso 

chamado CASA DA JUVENTUDE nos Bairros: Chatuba, Coréia e Vila Emil, Mesquita. - 
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Indica ao Prefeito da cidade de Mesquita que seja inserido um bombeiro civil em creches, pré-

escolas, escola municipal e repartições públicas no município de mesquita. - Indica ao Prefeito 

da cidade de Mesquita a instalação de residência terapêutica nos Bairros: Centro, Jacutinga, 

BNH e Santo Elias. - Indica ao Prefeito da cidade de Mesquita que fica declarada como 

património material e cultural do município de mesquita a cultura evangélica, como referência 

de identificação, ação e memória de respectivo grupo que integra a sociedade municipal. 

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS: Vereador Vinny Concede Moção de 

Congratulações e Aplausos ao senhor: - CLEBER VIEIRA DE LIRA DE OLIVEIRA. 

Vereador Zé Chaleira Concede Moção de Congratulações e Aplausos ao senhor: - JORGE 

JOSE FEITOSA ROSENBG. Vereador Gelson Henrique - LUIZ OCTÁVIO SILVA 

RODRIGUES TOGI. Vereador Marcel Concede Moção de Congratulações e Aplausos aos 

senhores (as): - VIVIANA FRÓES - BRUNO DOMINGOS DA SILVA - MIGUEL ANGELO 

SCHIAVINI - JAQUELINE PEDRO DO CARMO - LUDMILA MONTEIRO DE 

CARVALHO - ALICE MONTEIRO DE CARVALHO. TEMA LIVRE: O vereador Vinny 

fez o uso da tribuna pra tratar sobre a importância da segurança pública. O vereador Zé 

Chaleira fez o uso da tribuna para tratar de temas importantes para a cidade de Mesquita. O 

vereador Dudu 2D fez  o uso da tribuna para destacar melhorias da Câmara Municipal de 

Mesquita. O vereador Raphael Duarte fez o uso da tribuna para enfatizar a importância da 

segurança pública na cidade de Mesquita. O Vereador Rodrigo Rodrigues fez o uso da 

tribuna para tratar de temas importantes para a população mesquitense. Não há ORDEM DO 

DIA. EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Nenhum vereador inscrito. Nada mais a constar, o 

Presidente encerrou a 15° sessão ordinária. 


